

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
COMUNA GHIDIGENI  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 8693/14.08.2015

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 13 august 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 12 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Bălan Marian și domnul Doniga Ioan. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară conform dispoziției primarului nr. 1426 din 11 august 2015.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Chiscoci Aurel.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

*Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, Chiscoci Aurel, îi dă cuvântul doamnei contabile pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Discuții:

Domnul Șaramet Vasile întreabă cât timp li se vor mai plăti cheltuielilor celor doi bătrâni internați la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova.

Domnul primar răspunde căci conform legii autoritatea locală are obligația de a acorda ajutor în acest caz. Dânsul spune că bătrâna are pensie și își achită datoriile, autoritatea locală trebuind să plătească doar pentru bătrân. Totodată, dânsul spune că din septembrie se va pensiona și bătrânul și atunci își va putea achita singur cheltuielile, deci până în luna septembrie autoritatea locală va trebui să achite contribuția care este de 700 lei/lună.

Domnul Cotan Valeriu spune că ar trebui ca personalul de la asistență socială și Căminul să discute cu copiii bătrânilor ca să se ocupe ei de dâșii mai ales că au și posibilități financiare, să le spună că autoritatea locală nu deține fonduri pentru aceste cheltuieli.

Domnul primar precizează că personalul de la asistență personală a purtat în nenumărate rânduri discuții cu copiii dâșilor și aceștia nici nu vor să audă de bătrâni și nu vor să achite nimic. Totodată, mai precizează că înainte de a fi duși la acest Cămin, bătrânii au fost plecați la copiii lor, la Brașov, unde au lăsat și acolo multe datorii pe care le-au achitat copiii, acesta fiind și motivul pentru care nu vor să mai audă de dâșii.

Domnul viceprimar ține să precizeze faptul că acești bătrâni mureau dacă nu erau luați și internați la acest Cămin.

Referitor la achiziționarea de apometre, domnul Cotan Valeriu cere lămuriri.

Domnul primar spune că este vorba de achiziționarea a două apometre care sunt foarte necesare, iar dacă nu se vor schimba se pot primi și amenzi. Totodată ține să mai precizeze că un apometru ține cam 2 ani, atât cât este și garanția lui, iar cele care sunt înlocuite se află în gestiune. Dânsul spune că și pomba de la Gârbovăț a fost în garanție dar cei de la firma nu au vrut să o repare spunând că nu face obiectul garanției deoarece aceasta reținuse o cantitate mare de nisip, în final rezolvându-se această problemă.

În legătură cu salariile personalului domnul Cotan Valeriu întreabă de ce nu sunt asigurate până la sfârșitul anului.

Doamna contabilă spune că nu are plafon deoarece acesta se dă doar prin Hotărâre de Guvern.

Domnul primar ține să mai precizeze că bani sunt și se vor asigura salariile după ce va fi dat plafonul.

Domnul Cotan Valeriu întreabă de ce grădinița de la Tălpigi nu este inclusă în buget.

Domnul primar răspunde că principala problemă este la grădinița Ghidigeni.

Domnul Cotan Valeriu spune că ar trebui refăcută toată construcția nu să se facă doar o cosmetizare.

Domnul primar spune că se vor rezivui și banii din taxe și impozite și vom vedea ce sume mai putem adăuga ca să se poată face toate reparațiile necesare, iar dacă nu se va reuși să se facă aceste reparații acum banii vor rămâne în cont.

Domnul primar explică problema fiecărei școli și grădinițe, citind și referatele de necesitate a celor două școli și grădinițe.

Totodată domnul primar precizează că se va asigura lemne la toate unitățile, iar în legătură cu naveta se va încerca angajarea unui șofer pentru a putea asigura transportul cadrelor cu noul microbuz școlar. Dânsul mai adăugă că domnul Acsente Florentin a fost desemnat ca persoană responsabilă de transportul elevilor și a cadrelor didactice, în locul doamnei Rotaru Eliza.

Domnul Cotan Valeriu întreabă dacă la școala Ghidigeni se ia în calcul și extindere cu grup sanitar?

Domnul primar spune că momentan nu, că se caută în continuare fonduri europene.

Domnul Cotan Valeriu spune că se poate merge în paralel cu un proiect și cu finanțare de la Consiliu Local. Tot dânsul spune că suma alocată pentru grădinița Tăplău este prea mare și întreabă dacă aici este inclus grup sanitar și dacă lucrările se vor termina până la începerea noului an școlar.

Domnul primar explică procedurile care trebuie făcute pentru aceste reparații și dă citire unui deviz al unei societăți care se ocupă cu aceste reparații. Totodată spune că nu este inclus și grupul sanitar deoarece pentru acest lucru trebuie proiect. Dânsul mai adăugă că lucrările vor fi gata până la începerea noului an școlar.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre este votat cu 12 voturi pentru.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Chiscoci Aurel**

**Contrasemnează,**

**Secretar,**

**Popa Eliza**